



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 013/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Design (PPGD), com efeito, determina que:

I - Exclua-se o item:

3.3.3. Uma (01) cópia atualizada do Currículo no formato da Plataforma Lattes com cópia dos documentos de comprovação do currículo e Tabela de pontos referentes ao Currículo devidamente preenchida pelo candidato (disponível no Anexo 4 deste edital).

II - Onde se Lê:

5.2. A nota final (NF) do candidato aprovado conforme o item anterior será a média ponderada das notas nas etapas do Exame de Seleção, calculada como segue:

$$NF = \frac{NAPP \times 2 + NADP + NPT}{4}$$

Legenda:

NAPP = Nota da **Avaliação do Pré-Projeto de Pesquisa** (nota com peso 2);

NADP = Nota da **Avaliação da Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa** (nota com peso 1);

NPT = Nota da **Prova de Títulos/ Análise de currículo** (nota com peso 1);

NF = Nota Final

Leia-se:

5.3. A nota final (NF) do candidato aprovado conforme o item anterior será a média ponderada das notas nas etapas do Exame de Seleção, calculada como segue:

$$NF = \frac{NPC \times 2 + NAPP + NADP}{4}$$

Legenda:



Poder Executivo Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



NPC = Nota da **Prova de Conhecimentos** (nota com peso 2);

NAPP = Nota da **Avaliação do Pré-Projeto de Pesquisa** (nota com peso 1);

NADP = Nota da **Avaliação da Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa** (nota com peso 1);

NF = Nota Final

Manaus, 28 de abril de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação